N°14009

Soit f une fonction représentée par la courbe ci-dessous.
Déterminer graphiquement f'(—1).

Correct's

e Onsait que le nombre dérivé de f calculé en x = —1 est noté f'(—1).
¢ On sait que le coefficient directeur de la tangente a la courbe Cr au point de contact d’abscisse —1

est égala f'(—1)
Le coefficient directeur de la droite passant par deux points A(x4 ; ¥4) et B(xg; yg) se calcule par la
formule
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e Onadéjale point A(—1;2) sur la droite. On choisit un deuxiéme point, par exemple B(1; —2).
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